

Ikt. sz.: 42/12-2024.

Fenntartói értékelés

a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Sillye Gergely igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/2024. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/2024-es tanévben is. Az előző tanév végén megtörtént a Pedagógiai Program módosítása és a dokumentum fenntartói jóváhagyása, valamint a Családi Életre Nevelés (CSÉN) képzést követően a jövő tanévben indítandó foglalkozásaira és az iskolában már működő Növelde szakmai műhely irányítási munkájára összesen heti 2 óra órakedvezményt biztosító

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

fenntartói döntés. A tanév kezdetére elkészült hat osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is, és a meglévő 1 álláshely pedagógusasszisztens mellé további fél pedagógusasszisztensi álláshelyet engedélyező fenntartói dokumentum is.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 1 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

Igazgatói kérésre a fenntartó engedélyezte, hogy a jövő évi tankönyvrendelésben néhány évfolyamon, illetve tantárgyból ne KELLO-s tankönyvet, munkafüzetet használjon az iskola.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus beszámolóját is. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok

– a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az iskolának az októberi statisztika leadásának idején 412 tanulója volt, ebből 10 tanuló jogviszonya szünetelt külföldi tartózkodás miatt, illetve 1 tanuló rendelkezik egyéni tanrenddel (betegség következtében) 2024 februárjától. Minden évfolyamon két osztály működött ebben az évben is. Az idei tanévben két új első osztályt indítottak 26-24 fős létszámmal. A következő, 2024/2025-ös tanévre az első osztályokba 2x28 fő iratkozott be. A felvett 56 diákból több mint 30 fő testvér. Az iskola úgy értékeli, hogy egyre nagyobb feljűk az érdeklődés és az elköteleződés.

Az iskola 42 pedagógussal (28 teljes állású, 10 részmunkaidős és 4 óraadó) végezte nevelő-oktató munkáját. Az iskolának három mesterpedagógusa és egy gyakornoki státuszú pedagógusa van. A pedagógus munkatársak közül kettő kolléga van gyermekszületéshez kapcsolódó tartós távolléten. Az intézményben továbbra is hat munkaközösség működik.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők, a tantárgyi követelményeket egy kivétellel az iskola minden tanulója teljesítette. A lemorzsolódás veszélye is csak öt fenyegeti az intézményben. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, a dicséretes magas száma és az is, hogy idén 107 tanuló ért el kitűnő eredményt. Az intézményi tanulmányi átlag 4,67 lett.

A nyolcadikosok továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév: a 45 végzős diák 80 %-a gimnáziumban (25 tanuló egyházi, 21 katolikus gimnáziumban), 20 %-a középfokú szakképzésben folytatja tanulmányait. A végzősök központi felvételi eredményei is jelentősen meghaladták az országos átlagot: magyarból 23 %-kal (tavaly 15 %-kal), matematikából pedig 55%-kal (tavaly 57%-kal) teljesítettek az országos átlagpontszám felett.

Hat és nyolc osztályos gimnáziumba 25 tanuló távozott (7 fő nyolc-, 18 fő hatosztályos gimnáziumba). A 4. évfolyamról távozó 7 diákjuk helyére 9 fő jelezte az átvételi kérelmét, ezért ez az évfolyam továbbra is a tervezett maximális létszámmal fog tovább működni. A 6. évfolyamról távozó 18 diákjuk helyére 4 fő jelezte az átvételi kérelmét, ezért ezen az évfolyamon 20 fő körüli osztálylétszámokkal folytatják az oktatást.

Gratulálunk a tehetséggondozás idei sikereihez, a szakkörökhöz, a különféle versenyen, pályázaton való induláshoz és az eredményekhez is. Diákjaik sikereiről idén is a munkaközösségi beszámolók adtak hírt. A pedagógusoknak és a sikeresen versenyző diákoknak is gratulálunk.

A 2023 tavaszán jelentkezett kollégák a jogszabály adta lehetőséggel élve idén nem írták meg ősszel a portfóliójukat, illetve egy esetben nem fogadták el a jelentkezést. Az iskolának nagy öröm, hogy idén egy pályakezdő kolléga csatlakozott a tantestülethez, az ő minősítése 2024 őszén fog megtörténni. Igazgató úr és vezetőtársai összesen 10 tanórát látogattak meg idén.

Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra is, amit jól mutat a többféle szaktárgyi, szakmódszertani továbbképzésen való részvétel. Különleges lehetőséggel élt Záborszkyne Kuzmann Ildikó tanárnő, aki a Goethe Intézet Budapest és a Bajor Kulturális és Oktatási Minisztérium együttműködésének keretében két hetet hospitálhatott egy bajor iskolában. A tanárnő jó tapasztalatokkal tért haza, melyeket meg is osztott kollégáival egy prezentáció és az azt követő beszélgetés keretében.

A fenntartó idáig egyetlen Örökös Ökoiskola kitüntető címmel rendelkező intézmény ÖKO munkacsoportját idén már tíz pedagógus alkotta. Beszámolójuk több oldalon mutatta be legfontosabb idej tevékenységeiket. Beszámolójuk szerint több területen gazdagodott az intézmény ÖKO-tevékenysége. A Katolikus Pedagógiai Intézettől megtisztelő felkérést kaptak, hogy Örökös Ökoiskolaként tartsanak előadást a „Természetesen Istennel” - Teremtésvédelmi átfogó projekt nyitókonferenciáján Teremtésvédelmi gyakorlatok a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskolában címmel. Természetesen Istennel – nyitókonferencia címmel az EKIF weboldal is tudósított az eseményről, amelyen Zsivkovné Craveró Ágnes és Sillye Gergely igazgató úr előadók voltak: <https://ekif-bp.hu/2023/11/24/4785/>.

Az iskola diákjai részt vettek Farnoson a fenntartó által szervezett békamentésen is, melyről az EKIF weboldala Békamentés és madárgyűrűzés Farnoson címmel tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/21/5853/>. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Hargitai Éva kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. Az intézményt Szőke István képviselte az esztergomi II. Teremtésvédelmi Nyári Egyetem rendezvényén.

Az idei tanév különleges ÖKO-továbbképzéseket is hozott: Halminé Juhász Ildikó tanárnő a KA1-es Erasmus+ tanár mobilitás keretében "Creating our own Eco-Schools" című, 25 órás továbbképzésen vett részt Barcelonában 2024. februárjában; Koncili Eleonóra és Zsilinszky Enikő tanárnők pedig az Oktatási Hivatal által szervezett MAGOSFA – TEREPI KÉPZÉS ÖKOISKOLÁKNAK képzési napon vettek részt Kismaroson 2024. májusában.

Nagy örömmel és hálás szívvel köszönjük Dohány Edit tanárnőnek (aki egyben óraadó tanár a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán), hogy a Hitoktatási Felügyelőség kérésére előadója lesz egy, a jövő tanévben a hitoktatóknak tervezett továbbképzésnek.

Az iskola pedagógusai a pályázatok területén is sikereket értek el. Előző évben az Erasmus pályázatok keretében megnyerték a Pedagógusok Szakmai Továbbképzése pályázatát, így 15 kolléga utazott 2023 nyarán, 2 kolléga ősszel és egy télen szakmai továbbképzésre külföldre.

Az iskola hagyományai szerint Néri Szent Fülöp emléknapijához kapcsolódóan Néri-hetet szerveztek, melynek keretében diákjaik különböző versenyeken, vetélkedőkön vehettek részt. Május 25-én este Néri bállal fejezték be a Néri-hét ünneplését. Az eseményen részt vettek a fenntartó képviselői is.

Urbán Gábor plébános atyával továbbra is jó az intézmény kapcsolata. A hagyományos iskolamiséket a Rákosszentmihályi Szent Mihály-plébániatemplomban, az első pénteki reggeli szentmiséket továbbra is az iskola kis kápolnájában tartották. Minden hónap első hétfőjén Urbán Gábor plébános atya tartotta az áhitatokat, a többi hétfőn egy-egy hittanár elmélkedett előzetes beosztás szerint. A többi nap reggelén énekkel és imával kezdték a tanulást, és a nap végén közös imával zárták az iskolai napot.

Októberben idén is csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>.

A korábbi fejlesztésének köszönhetően továbbra is 14 tanterem rendelkezik interaktív táblával vagy kijelzővel. Idén több eszközben is cseréltettek izzót, illetve küldtek karbantartásra a nyár folyamán. A technika tantárgy eszközellátottsága érdekében történt eszközök vásárlása, illetve a sportszer parkjukat újíttották fel a nyár, illetve az ős folyamán.

A sportpálya borításának véglegesre cserélése folyamatosan napirenden van az intézményben. Tavasszal a jelenlegi műanyag borítást igazították meg, mert elmozdult a helyéről. Szeptemberben a meglevő melegvízellátó rendszer javítása, a tavaszi szünetben a tornaterem világításának felújítása történt meg, valamint a 2. emelet (tetőtér) ablakainak felújítása is. Nyárra tervezik a földszinten lévő kijáratú ajtókat (udvarra nyíló ajtókat) felújítását, valamint a technika terem, az orvosi szoba és 2 db öltöző (vizeshelységgel együtt) festését és részbeni felújítását. Szeretnének a számítástechnika teremben egy beépített polcos szekrényt az eszközök tárolása, és tervezik a kisudvaron lévő száletli padlózatának, valamint a homokozó léceinek javítását, pótlását.

Gyermek- és tanulóbaeset a tanévben összesen kettő történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy volt diákja is elnyerte. Hönich Attila Balázs 2023-ban 8. osztályban természettudományból elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Sillye Gergely igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.


A fenntartó köszöni Sillye Gergely igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/2024-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Ismételten köszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató